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Informationen zu den EK-Preisen, die im Katalog verschlüsselt aufgeführt sind, finden Sie in 
der beigelegten Händlerpreisliste und nach Anmeldung auf unserer Website oder rufen Sie 
uns an. Alle unsere Gürtel sind mit einem empf. VK-Preis und einem EAN-Code ausgezeichnet. 
Auf Wunsch können wir EDI Nachrichten empfangen und senden. Fordern Sie unser Stamm-
datenblatt „EDI für den Fachhandel“ an. Telefonisch unter 07147 27629-0 oder als Download 
bei www.bernd-goetz.com 

Endverbraucherpreise und EDI

MADE IN GERMANY

Sie wollen genau wissen, wann welche Modelle geliefert 
werden können? Kein Problem. Im Internet sehen Sie in 
Echtzeit anhand einer Ampelkennung bei jedem Modell 
in jeder Farbe und Länge, mit welchen Lieferzeiten 
Sie rechnen können. Gerne geben wir Ihnen aber 
auch telefonisch Auskunft. Diesen Service können wir 
Ihnen nur bieten, weil wir vor Ort produzieren. Völlige 
Liefertransparenz und kurze Lieferzeiten dank Made in 
Germany.

Liefertransparenz online

www.bernd-goetz.com 

Vegetabil gegerbtes Leder wurde nur mit pflanzlichen Gerbstoffen  
behandelt – z. B. mit Eichenrinde oder Olivenblättern. Bei keinem unserer 
Gürtel werden giftige, gesundheitsgefährdende Stoffe eingesetzt.  

nachhaltig

JEANS BELTS und MEN‘S BELTS
Unsere Jeansgürtel
finden Sie von 
Seite 4 bis Seite 33.
Verschiedene 

Ledersorten sorgen für eine breite 
Auswahl an Design und bester Qualität.

Ab Seite 34 finden 
Sie unsere hochwer-
tigen Herrengürtel
aus echtem Rind-
leder mit feinen, 
edlen und robusten Gürtelschließen.

Unsere Bestseller und Basics sind mit          gekennzeichnet und haben die höchste Produktionspriorität. Verfügbare 
NOS-Modelle haben eine Lieferzeit von 3 - 10 Tagen. Sie sind in allen angebotenen Farben abgebildet. 

Die übrigen Lieferzeiten sind wie folgt: Teillieferung 1 - 2 Wochen, Rest 3 - 4 Wochen oder Komplettlieferung 3 - 4 Wochen.

Lieferzeiten

2 3

JEANS BELTS
Kern-Walkleder ............... 4 – 9 
3,6 mm Kern-Walkleder ...... 10 
Walkleder geprägt ...... 11 – 19  

Bü� elleder .................. 20 – 22 
Bü� elleder Pull Up ...... 23 – 25 
Pull-Up-Leder  ............. 26 – 33

MEN‘S BELTS
ab Seite 34



4 5

20 schwarz

84 cognac

64 dunkelbraun

359 marone

Kern-Walkleder
Das klassische Jeansgürtel-Vollrindleder in naturgegerbter Herstellung.nachhaltig Kern-Walkleder

nachhaltig

nachhaltig

64 dunkelbraun

84 cognac

20 schwarz

359 marone

403051 l 913201  l  Breite 4 cm  l  TW 80 - 120  l  UVP € 34,95
Kern-
Walkleder 

403052 l 913201  l  Breite 4 cm  l  TW 80 - 110  l  UVP € 34,95
Kern-
Walkleder 

ECHTES 
LEDER

20 schwarz20 schwarz 359 marone NEU

84 cognac84 cognac 64 dunkelbraun

10 weiss 43 blau

351532 l 911701  l  Breite 3,5 cm  l  TW 80 - 120  l  UVP € 29,95
Kern-
Walkleder nachhaltig

nachhaltig
403053 l 914951  l  Breite 3,5 cm  l  TW 80 - 110  l  UVP € 39,95

Kern-
Walkleder 

20 schwarz

84 cognac

64 dunkelbraun

20 schwarz64 dunkelbraun

84 cognac

20 schwarz

84 cognac

20 schwarz 64 dunkelbraun

359 marone

64 dunkelbraun

NEU NEU

NEU



20 schwarz

64 dunkelbraun

10 weiss

359 marone NEU

84 cognac

43 blau

nachhaltig

6 7

20 schwarz20 schwarz

84 cognac

20 schwarz20 schwarz

84 cognac

64 dunkelbraun64 dunkelbraun

043 blau

Kern-Walkleder
Das klassische Jeansgürtel-Vollrindleder in naturgegerbter Herstellung.nachhaltig Kern-Walkleder

nachhaltig

nachhaltig

20 schwarz20 schwarz 043 blau

64 dunkelbraun 84 cognac

403003 l 913201  l  Breite 4 cm  l  TW 80 - 110  l  UVP € 34,95
Kern-
Walkleder 

402849 l 913501  l  Breite 4 cm  l  TW 80 - 110  l  UVP € 34,95
Kern-
Walkleder 

ECHTES 
LEDER

402117 l 912701  l  Breite 4 cm  l  TW 80 - 120  l  UVP € 34,95
Kern-
Walkleder 



Kern-Walkleder
Das klassische Jeansgürtel-Vollrindleder in naturgegerbter Herstellung.nachhaltig

8 9

401410 l 912701  l  Breite 4 cm

TW 80 - 110  l  UVP € 34,95
Kern-
Walkleder 

402807 l 912951  l  Breite 4 cm

TW 80 - 120  l  UVP € 34,95
Kern-
Walkleder 

nachhaltignachhaltig

Kern-Walkleder
ECHTES 
LEDER

20 schwarz

64 dunkelbraun

84 cognac

10 weiss

43 blau

64 dunkelbraun64 dunkelbraun

359 marone NEU

84 cognac84 cognac

43 blau

20 schwarz



3,6 mm Kern-Walkleder
3,6 mm starkes, weiches hochwertig verarbeitetes Rindledernachhaltig

10 11

Walkleder geprägt
Vollrindleder mit Charakter und fühlbarer Natürlichkeit.nachhaltig

64 dunkelbraun64 dunkelbraun

83 taupe83 taupe 84 cognac84 cognac

49 dunkelblau NEU20 schwarz20 schwarz 49 dunkelblau NEU

359 marone359 marone

ECHTES 
LEDER

nachhaltig

nachhaltig

nachhaltig

nachhaltig

403048 l 914951  l  Breite 4 cm  l  TW 80 - 120  l  UVP € 39,95Kern-
Walkleder 

403049 l 914951  l  Breite 4 cm  l  TW 80 - 120  l  UVP € 39,95Kern-
Walkleder 

403050 l 914951  l  Breite 4 cm  l  TW 80 - 120  l  UVP € 39,95Kern-
Walkleder 

20 schwarz

20 schwarz

20 schwarz

84 cognac

84 cognac

84 cognac

402910 l 913501  l  Breite 4 cm

TW 80 - 110  l  UVP € 34,95
Walkleder 
geprägt

20 schwarz

20 schwarz

20 schwarz

84 cognac

84 cognac

84 cognac

NEU

NEU

NEU



20 schwarz20 schwarz

83 taupe83 taupe

84 cognac

49 dunkelblau 64 dunkelbraun

359 marone

12 13

Walkleder geprägt
Vollrindleder mit Charakter und fühlbarer Natürlichkeit.nachhaltig Walkleder geprägt

ECHTES 
LEDER

20 schwarz20 schwarz

359 marone359 marone

49 dunkelblau49 dunkelblau

84 cognac84 cognac

83 taupe83 taupe

64 dunkelbraun64 dunkelbraun

402948 l 913201  l  Breite 4 cm  l  TW 80 - 110  l  UVP € 34,95Walkleder 
geprägtnachhaltig

nachhaltig

402137 l 913501  l  Breite 4 cm

TW 80 - 110  l  UVP € 34,95
Walkleder 
geprägt



14 15

Walkleder geprägt
Vollrindleder mit Charakter und fühlbarer Natürlichkeit.nachhaltig Walkleder geprägt

20 schwarz20 schwarz

84 cognac

359 marone

83 taupe83 taupe

49 dunkelblau

49 dunkelblau49 dunkelblau

84 cognac

20 schwarz20 schwarz

359 marone 

84 cognac

64 dunkelbraun64 dunkelbraun

83 taupe

nachhaltig

ECHTES 
LEDER

nachhaltig

402984 l 913501  l  Breite 4 cm

TW 80 - 110  l  UVP € 34,95
Walkleder 
geprägt

45200 l 914951  l  Breite 4,5 cm

TW 80 - 110  l  UVP € 39,95
Walkleder 
geprägt



Walkleder geprägt

16 17

Walkleder geprägt
Vollrindleder mit Charakter und fühlbarer Natürlichkeit.nachhaltig

nachhaltignachhaltig

49 dunkelblau

020 schwarz020 schwarz

49 dunkelblau

64 dunkelbraun

83 taupe

359 marone  

84 cognac

402187 l 913501  l  Breite 4 cm

TW 80 - 110  l  UVP € 34,95
Walkleder 
geprägt

402852 l 913201  l  Breite 4 cm

TW 80 - 110  l  UVP € 34,95
Walkleder 
geprägt

64 dunkelbraun64 dunkelbraun

84 cognac84 cognac

20 schwarz20 schwarz

83 taupe83 taupe

49 dunkelblau NEU

ECHTES 
LEDER



18 19

83 taupe83 taupe

20 schwarz20 schwarz

402853 l 913201  l  Breite 4 cm  l  TW 80 - 110  l  UVP € 34,95Walkleder 
geprägt

49 dunkelblau

84 cognac

64 dunkelbraun

50379 l 914951  l  Breite 5 cm  l  TW 80 - 110  l  UVP € 39,95Walkleder 
geprägt

83 taupe 49 dunkelblau

20 schwarz

64 dunkelbraun84 cognac

359 marone

nachhaltig nachhaltig

Walkleder geprägt
Vollrindleder mit Charakter und fühlbarer Natürlichkeit.nachhaltig Walkleder geprägt

ECHTES 
LEDER



63 braun

20 schwarz20 schwarz

22 anthrazit22 anthrazit

63 braun

64 dunkelbraun

402685 l 911501  l  Breite 4 cm

TW 80 - 120  l  UVP € 29,95Büffelleder 

20 21

403039 l 913501  l  Breite 4 cm  l  TW 80 - 120  l  UVP € 34,95Büffelleder 

402385 l 911501  l  Breite 4 cm  l  TW 80 - 110  l  UVP € 29,95Büffelleder 

20 schwarz

20 schwarz

63 braun

63 braun

22 anthrazit 64 dunkelbraun

22 anthrazit22 anthrazit 64 dunkelbraun

Büffelleder
Rustikales Vollrindleder mit natürlicher Oberflächenstruktur – für echte Männer. Büffelleder

20 schwarz 63 braun

22 anthrazit 64 dunkelbraun

ECHTES 
LEDER



22 anthrazit22 anthrazit

64 dunkelbraun64 dunkelbraun

20 schwarz20 schwarz

63 braun63 braun

402755 l 911701  l  Breite 4 cm  l  TW 80 - 110  l  UVP € 29,95Büffelleder 

22 23

ECHTES 
LEDERBüffelleder

Rustikales Vollrindleder mit natürlicher Oberflächenstruktur – für echte Männer.

Büffelleder Pull Up
Widerstandsfähig und weich mit natürlicher Oberfläche –das Vollrindleder für Lieblingsgürtel.

403016 l 910701  l  Breite 4 cm  l  TW 85 - 115  l  UVP € 34,95Büffelleder
Pull UP 

20 schwarz 

22 anthrazit

84 cognac

369 tabac

63 braun

%
Hohe 
Marge

63 braun

84 cognac

20 schwarz 

22 anthrazit

369 tabac



24 25

369 tabac

22 anthrazi

63 braun63 braun

84 cognac84 cognac

20 schwarz20 schwarz

Büffelleder Pull Up
Widerstandsfähig und weich mit natürlicher Oberfläche –das Vollrindleder für Lieblingsgürtel. Büffelleder Pull Up

ECHTES 
LEDER

22 anthrazit

63 braun

403017 l 910701  l  Breite 4 cm

TW 85 - 115  l  UVP € 34,95
Büffelleder 
Pull Up

402856 l 910951  l  Breite 4 cm

TW 80 - 110  l  UVP € 29,95
Büffelleder 
Pull Up

%
Hohe 
Marge

20 schwarz20 schwarz

84 cognac84 cognac

369 tabac

369 tabac

22 anthrazi



26 27

Pull-Up-Leder
ECHTES 
LEDERPull-Up-Leder

Rindleder für die Basics unter den Jeans-Gürteln.

20 schwarz

49 dunkelblau

64 dunkelbraun 84 cognac

22 anthrazit

10 weiß

351621 l 97951  l  Breite 3,5 cm  l  TW 80 - 120  l  UVP € 19,95Pull-Up-
Leder 



28 29

Pull-Up-Leder
Rindleder für die Basics unter den Jeans-Gürteln. Pull-Up-Leder

ECHTES 
LEDER

20 schwarz20 schwarz 10 weiss10 weiss

49 dunkelblau49 dunkelblau 64 dunkelbraun64 dunkelbraun

84 cognac84 cognac22 anthrazit22 anthrazit

401395 l 99501  l  Breite 4 cm

TW 80 - 120  l  UVP € 24,95
Pull-Up-
Leder 

84 cognac84 cognac

64 dunkelbraun64 dunkelbraun

22 anthrazit22 anthrazit

20 schwarz20 schwarz

49 dunkelblau

402043 l 910201  l  Breite 4 cm

TW 80 - 120  l  UVP € 27,95
Pull-Up-
Leder 



30 31

Pull-Up-LederPull-Up-Leder
Rindleder für die Basics unter den Jeans-Gürteln.

20 schwarz

64 dunkelbraun64 dunkelbraun

22 anthrazit22 anthrazit

49 dunkelblau49 dunkelblau

84 cognac84 cognac

ECHTES 
LEDER

402044 l 910201  l  Breite 4 cm

TW 80 - 120  l  UVP € 27,95
Pull-Up-
Leder 

49 dunkelblau

64 dunkelbraun

49 dunkelblau

64 dunkelbraun

10 weiss10 weiss

20 schwarz

22 anthrazit

84 cognac

20 schwarz

22 anthrazit

84 cognac

402859 l 99501  l  Breite 4 cm  l  TW 80 - 110  l  UVP € 24,95Pull-Up-
Leder 



20 schwarz

49 dunkelblau

64 dunkelbraun

84 cognac

22 anthrazit

32 33

Pull-Up-Leder

401482 l 99501  l  Breite 4 cm

TW 80 - 120  l  UVP € 24,95
Pull-Up-
Leder 

Pull-Up-Leder
Rindleder für die Basics unter den Jeans-Gürteln.

20 schwarz20 schwarz
64 dunkelbraun64 dunkelbraun

22 anthrazit22 anthrazit

10 weiß10 weiß

84 cognac84 cognac

49 dunkelblau

402046 l 910201  l  Breite 4 cm

TW 80 - 120  l  UVP € 27,95
Pull-Up-
Leder 

ECHTES 
LEDER



Alle bombierten Gürtel sind mit 100 % 
Rindleder gegengefüttert.

Pflanzlich gegerbtes Vollrindleder 
aus Italien – in Handarbeit veredelt. 

Naturrindleder mit fein bearbeiteten 
Oberflächen. 

Maskulines Gürteldesign 

Made in Germany. 

Nur echtes Rindleder, 

hochwertig verarbeitet.

ECHTES 
LEDER

INHALT

20 schwarz

84 cognac

358 brandy  358 brandy  64 dunkelbraun

45 marine

351143  (913201) | Breite: 3,5 cm | TW 80 - 120

UVP € 34,95
Tuono Lucido
bombiert

Tuono Lucido bombiert
EDEL GLÄNZENDES RINDLEDER MIT 100 % LEDER GEGENGEFÜTTERT.

Tuono Lucido bombiert  35 - 43

Veloursleder bombiert 44 - 45

Rindleder bombiert 46 - 47 

Walkleder casual 48 - 49

Basic Rindleder 50 - 52

Vollrindleder Glanz 52

Hosenträger 53

Leder-Stoffband Casual  53 - 55

plus size Gürtel 56 - 58

34 35

Men‘sBelts



358 brandy358 brandy

84 cognac84 cognac

64 dunkelbraun 64 dunkelbraun 

20 schwarz   20 schwarz   

351878  (913201) | Breite: 3,5 cm | TW 85 - 115

UVP € 34,95

20 schwarz20 schwarz

45 marine45 marine

64 dunkelbraun

84 cognac84 cognac

Tuono Lucido
bombiert

358 brandy

84 cognac20 schwarz   

64 dunkelbraun  64 dunkelbraun  

351876  (914951) | Breite: 3,5 cm | TW 85 - 115

UVP € 39,95
Tuono Lucido
bombiert

Tuono Lucido
bombiert

301626  (911501) | Breite: 3 cm | TW 90 - 120 

UVP € 29,95

36 37

45 marine

358 brandy

20 schwarz

352008  (913201) | Breite: 3,5 cm | TW 80 - 120

UVP € 34,95
Tuono Lucido
bombiert

Tuono Lucido bombiert
EDEL GLÄNZENDES RINDLEDER MIT 100 % LEDER GEGENGEFÜTTERT.



376 carbon-schwarz NEU

84 cognac

20 schwarz

45 marine

64 dunkelbraun

84 cognac84 cognac 20 schwarz20 schwarz

64 dunkelbraun64 dunkelbraun45 marine45 marine

20 schwarz20 schwarz

84 cognac84 cognac

351548  (913201) | Breite: 3,5 cm | TW 80 - 110

UVP € 34,95
Tuono Lucido
bombiert

358 brandy 

351388  (912951) | Breite: 3,5 cm | TW 80 - 120

UVP € 32,95
Tuono Lucido
bombiert

351309  (913201) | Breite: 3,5 cm | TW 80 - 110

UVP € 34,95
Tuono Lucido
bombiert

38 39

20 schwarz20 schwarz 376 carbon-schwarz NEU

84 cognac84 cognac 64 dunkelbraun64 dunkelbraun

351565  (913201) | Breite: 3,5 cm | TW 80 - 120

UVP € 34,95
Tuono Lucido
bombiert

Tuono Lucido bombiert
EDEL GLÄNZENDES RINDLEDER MIT 100 % LEDER GEGENGEFÜTTERT.



40 41

64 dunkelbraun

84 cognac

20 schwarz

351385  (912951) | Breite: 3,5 cm | TW 80 - 110 

UVP € 34,95
Tuono Lucido
bombiert

20 schwarz 84 cognac

45 marine45 marine

Gürtel mit 

Automatik-

verschluss

351460
  

(915951)
Breite: 3,5 cm
TW 85 - 115

UVP € 39,95

Tuono Lucido
bombiert

64 dunkelbraun

Tuono Lucido bombiert
EDEL GLÄNZENDES RINDLEDER MIT 100 % LEDER GEGENGEFÜTTERT.

352016  (914951) | Breite: 3,5 cm | TW 80 - 110

UVP € 39,95
Tuono Lucido
bombiert

376 carbon-schwarz20 schwarz

352007  (914951) | Breite: 3,5 cm | TW 80 - 110

UVP € 39,95
Tuono Lucido
bombiert

20 schwarz

84 cognac 45 marine45 marine

20 schwarz

84 cognac

NEU



Stufenlos verstellbarer Automatikverschluss

20 schwarz64 dunkelbraun

84 cognac84 cognac45 marine45 marine

Gürtel mit 

Automatik-

verschluss

Gürtel mit 

Automatik-

verschluss

351940  (915951) | Breite: 3,5 cm | TW 85 - 115

UVP € 39,95
Tuono Lucido
bombiert

20 schwarz20 schwarz84 cognac84 cognac

351178  (914951) | Breite: 3,5 cm | TW 85 - 120

UVP € 39,95
Tuono Lucido
bombiert

42 43

Tuono Lucido bombiert
EDEL GLÄNZENDES RINDLEDER MIT 100 % LEDER GEGENGEFÜTTERT.

Wendegürtel - in zwei Farben tragbar

117 schwarz / cognac117 schwarz / cognac

156 schwarz / braun156 schwarz / braun

351220  (914951) | Breite: 3,5 cm | TW 80 - 110

UVP € 39,95
Tuono Lucido
bombiert

117 schwarz / cognac

Jeder Gürtel – zwei Looks. Durch den Dreheffekt der eleganten Designschließen ermöglichen diese 
Wendegürtel ein individuelles, farbiges Wechselspiel. Ideal auch auf Reisen.

117 schwarz / cognac

156 schwarz / braun156 schwarz / braun

Tuono Lucido
bombiert

351907  (914951) | Breite: 3,5 cm | TW 80 - 110

UVP € 39,95



351842  (910951) | Breite: 3,5 cm | TW 80 - 120 

UVP € 29,95

Basic
Veloursleder

351975  (913201) | Breite: 3,5 cm | TW 85 - 115 

UVP € 34,95

Basic
Veloursleder

22 anthrazit22 anthrazit

45 marine  45 marine  

63 braun63 braun

82 sand82 sand

44 45

 Veloursleder bombiert

84 cognac 84 cognac 

   SAMTIGES VELOURSLEDER MIT 100% RINDLEDER GEGENGEFÜTTERT.

20 schwarz

32 schlamm

45 marine

67 camel

352015  (914951) | Breite: 3,5 cm | TW 85 - 115 

UVP € 39,95

Basic
Veloursleder

32 schlamm32 schlamm

18 grau18 grau

67 camel67 camel

20 schwarz  20 schwarz  

64 dunkelbraun  64 dunkelbraun  

45 marine45 marineNEU



46 47

Rindleder bombiert
WEICHES RIND-NAPPALEDER MIT RINDLEDER GEGENGEFÜTTERT

20 schwarz

84 cognac

64 dunkelbraun

45 marine

64 dunkelbraun 84 cognac

20 schwarz 45 marine

351932  (910951) | Breite: 3,5 cm | TW 85 - 120

UVP € 32,95
Rindleder
bombiert

351933  (910951) | Breite: 3,5 cm | TW 85 - 120

UVP € 32,95
Rindleder
bombiert

352017  (913201) | Breite: 3,5 cm | TW 85 - 120

UVP € 34,95
Rindleder
bombiert

352018  (913201) | Breite: 3,5 cm | TW 85 - 120

UVP € 34,95
Rindleder
bombiert

352019  (913201) | Breite: 3,5 cm | TW 85 - 120

UVP € 34,95
Rindleder
bombiert

352020  (913201) | Breite: 3,5 cm | TW 85 - 120

UVP € 34,95
Rindleder
bombiert

20 schwarz

84 cognac

20 schwarz 84 cognac

20 schwarz 84 cognac

20 schwarz 84 cognac

20 schwarz 84 cognac

64 dunkelbraun

45 marine

64 dunkelbraun 84 cognac

45 marine

64 dunkelbraun

20 schwarz

64 dunkelbraun 84 cognac84 cognac

NEU

NEU

NEU

NEU



Walkleder casual
3,2 MM STARKES, PFLANZLICH GEGERBTES UND 
GEWALKTES VOLLRINDLEDER.

84 cognac

351937  (912951) | Breite: 3,5 cm  |  TW 85 - 115

UVP € 34,95

Walkleder
casual

20 schwarz

359 marone NEU

Walkleder

64 dunkelbraun

48 49

20 schwarz20 schwarz

84 cognac84 cognac 64 dunkelbraun64 dunkelbraun

351576  (912951) | Breite: 3,5 cm | TW 80 - 110

UVP € 34,95
Walkleder
casual

20 schwarz

64 dunkelbraun64 dunkelbraun 359 marone NEU

84 cognac84 cognac

301644  (911701) | Breite: 3 cm | TW 80 - 110

UVP € 29,95
Walkleder
casual

359 marone NEU



50 51

20 schwarz20 schwarz

45 marine45 marine

66 mocca

45 marine

66 mocca

84 cognac84 cognac

351056  (99951) | Breite: 3,5 cm | TW 80 - 120 

UVP € 27,95

Basic
Rindleder

84 cognac

10 weiß

351121  (910701) | Breite: 3,5 cm | TW 80 - 120

UVP € 29,95

20 schwarz

Basic
Rindleder

Basic Rindleder
DIE GÜNSTIGE ALTERNATIVE AUS 3 MM STARKEM RINDLEDER.

351979  (99951) | Breite: 3,5 cm | TW 85 - 115 

UVP € 27,95
Basic
Rindleder

20 schwarz20 schwarz

45 marine45 marine 66 mocca66 mocca

84 cognac84 cognac



Leder-Stoffband 
Casual LEICHT DEHNBARES STOFFBAND MIT 

LEDER-APPLIKATION.

 61 beige 20 schwarz20 schwarz

35924  (910501)  | Breite: 3,5 cm  | TW 80 - 120  |  UVP € 29,95

 64 dunkelbraun

52 53

351827
(912701)

Breite 3,5 cm 

UVP € 34,95
Mit Clips

020 schwarz

045 marine

53 bordeaux 061 beige

Hosenträger

10 weiß10 weiß

20 schwarz20 schwarz

45 marine45 marine

66 mocca66 mocca84 cognac84 cognac

301272
  

(99201)
Breite: 3 cm
TW 80 - 120

UVP € 24,95

Basic
Rindleder

Basic Rindleder
DIE GÜNSTIGE ALTERNATIVE AUS 3 MM STARKEM RINDLEDER.

Vollrindleder Glanz
3,2 MM VOLLRINDLEDER MIT HOCHWERTIGER OBERFLÄCHE.

Vollrind-
leder Glanz

352031  (912951) | Breite: 3,5 cm | TW 85 - 115

UVP € 34,95

20 schwarz 84 cognac20 schwarz 84 cognac

NEU



177 multiblue 

371 grau-braun

83 taupe

45 marine45 marine

357 blau-oliv357 blau-oliv

20 schwarz20 schwarz

18 grau18 grau

370 blau-weiss

54 55

351855  (912951) | Breite: 3,5 cm | TW 90, 100, 110, 120 

UVP € 34,95

Leder-Stoffband Casual

177 multiblue 

232 braun-multicolor 

370 blau-weiss

371 grau-braun

LEICHT DEHNBARES STOFFBAND MIT LEDER-APPLIKATION.



Pull Up Rindleder

Pull Up Rindleder

Pull Up Rindleder

402565  (912501) | Breite: 4 cm | TW 115 - 140

UVP € 34,95

XXL

402737  (912951) | Breite: 4 cm | TW 100 - 140

UVP € 34,95

401702  (912501) | Breite: 4 cm | TW 110 - 140

UVP € 34,95

XXL

XXL
 20 schwarz 20 schwarz  64 dunkelbraun 64 dunkelbraun

64 dunkelbraun64 dunkelbraun 20 schwarz20 schwarz

 64 dunkelbraun

 84 cognac

 20 schwarz

Gürtel in plus size
ECHTES 
LEDER

VERSCHIEDENE LEDERSORTEN 
IN TAILLEN WEITEN VON 

100 BIS 140 + 160 CM

56 57

 20 schwarz 20 schwarz

84 cognac

 64 dunkelbraun 64 dunkelbraun

45 marine

Rindleder402869  (914951) | Breite: 4 cm | TW 120-140, 150, 160

UVP € 39,95

XXL



ZUBEHÖR

Z9-02  l  Farbe: 0000
Werkzeugset
mit Holzkiste zum 
Kürzen von Gürteln
€ 25,- 

7118  l  Farbe: 000  
Lochzange
€ 12,95  

D-29
Farben: 10 weiß, 
20 schwarz
Universal-
Gürtelaufhänger 
aus Kunststoff
€ 0,15  

D-44
Farbe: 20 schwarz
TW 75-120 cm
Gürtelaufhänger 
mit Längenangaben
€ 0,15  

Z9-12002
Farbe: 0000
Gürtelständer 
aus Holz/Metall für 
ca. 160 Gürtel.
Maße: 50 x 50 x 160 cm
(B x T x H)
€ 249,-  

Z9-12019
Farbe: 0000 
Gürtelständer
aus Metall mit 24 Haken 
für ca. 240 Gürtel
Maße: 100 x 165 x 40 cm 
(B x H x T)
€ 299,-  

Z9-12019

 20 schwarz 20 schwarz  64 dunkelbraun 64 dunkelbraun

84 cognac 45 marine

351681  (912951) | Breite: 3,5 cm | TW 120-140, 150, 160

UVP € 34,95

XXL

Bei Gürteln mit diesem Symbol ist die 
Schließe mit einer Schraube befestigt
oder es ist eine Klemmschließe angebracht. 
Sie sind unkompliziert zu kürzen. 

Beschädigte oder falsch gelieferte Artikel tauschen wir 
selbstverständlich um. Bitte schicken Sie die Ware frei 
zurück, wir ersetzen Ihnen dann die Portokosten oder melden 
Sie die Ware bei uns an, wir lassen diese dann abholen.
Unfrei gesendete Rücksendungen nehmen wir nicht an.

Der Mindestbestellwert beträgt 150 Euro.

Tel.: 0 71 47/2 76 29-0    Fax: 0 71 47/2 76 29-29
Post: Bernd Götz GmbH, Konrad-Zuse-Str. 3
74343 Sachsenheim
Regionale Vertretungen: siehe Rückseite
online: www.bernd-goetz.com

Die Länge des Gürtels wird von der Dornauflage bis zum 
mittleren Dorn loch gemes sen. Dieses Maß ist auch die 
Taillen weite bzw. Bundweite.

Die Breite des Gürtels bestimmen die ersten zwei Zahlen 
der Artikelnummer (z. B. 351312 – die Breite beträgt 35 mm).

BESTELLEN RÜCKSENDUNG

Die Bestellung erfolgt nach Ihrer gewünschten 
Stückzahl pro Größe und Artikel.
Es sollte eine ausgewogene Größenaufteilung bei 
der Bestellung gewählt werden.

Hier ein Beispiel:
Größe 85 90 95 100 105 110 
Stück 1 2 2 2 1 1

GRÖSSENSCHLÜSSELGÜRTELKENNZEICHNUNGEN

LÄNGEN UND BREITE

Bundweite

LIEFERZEITEN H/W 2025/26

Teillieferung 1 - 2 Wochen, Rest 3 - 4 Wochen oder 
Komplettlieferung 3 - 4 Wochen.

               Alle mit          gekennzeichneten Gürtel haben 
höchste Produktionspriorität und sind in der Regel 
in 3 - 10 Tagen lieferbar.  

ECHTES 
LEDER

Gürtel in plus size
VERSCHIEDENE LEDERSORTEN 
IN TAILLEN WEITEN VON 

100 BIS 140 + 160 CM

58 59

Basic Rindleder

 66 mocca 84 cognac

 20 schwarz 20 schwarz

351145  (912501) | Breite: 3,5 cm | TW 110 - 140

UVP € 34,95

XXL

Rindleder



Bernd Götz GmbH
Konrad-Zuse-Straße 3
74343 Sachsenheim
Tel. 0 71 47 / 2 76 29-0 
Fax 0 71 47 / 2 76 29-29
info@bernd-goetz.com
www.bernd-goetz.com

w w w . b e r n d - g o e t z . c o m

M A D E  B Y  B E R N D  G Ö T Z  –  M A D E  I N  G E R M A N Y

Berlin, Nord Brandenburg, 
Mecklenburg-Vorpommern, 
nördliches Sachsen-Anhalt
Textilagentur Schuddeboom
Jørgen Schuddeboom 
Heinrich-Hertz-Str. 1b/1e OG
14532 Kleinmachnow
Telefon: 030 / 23 25 69 20
Telefax: 030 / 23 25 69 22 22 0
Mobil: 0172 958 70 12
js@ta-js.de

Schleswig-Holstein, Hamburg, 
Bremen, Niedersachsen
Handelsagentur Wake The Snake 
Maike Peters
Showroom/Office
Theodor-Heuss-Allee 21
28215 Bremen 
Mobil +49 (0) 177-27 07 737
peters@wakethesnake.de
www.wakethesnake.de

Nordrhein-Westfalen
Carsten Hückeswagen
Händelstraße 19c
45966 Gladbeck
Tel. 0162 / 3 29 33 66
Mobil 0162 942 74 07
Fax 0 20 43 / 37 12 70 
c.hueckeswagen@web.de

Baden-Württemberg
Modeagentur Iris Hartmann
Viehweidenweg 4
71065 Sindelfingen
Mobil 0179 508 73 38
iris.hartmann@web.de

Hessen, Rheinland-Pfalz, 
Saarland
Handelsvertretung 
Max Rauwolf
Lindberghstraße 5
64625 Bensheim
Mobil 0172 6132375
rauwolfmax@gmail.com

Nord-Bayern
Erwin Platok
Kapellenweg 5
96129 Strullendorf
Tel. 0 95 43 / 44 14 46 0
Fax 0 95 43 / 44 14 46 1
Mobil 0171 231 83 03
e.platok@arcor.de

Süd-Bayern
Modeagentur
Steffen Wagner
Jägerstraße 8
85283 Wolnzach
Tel. 0171 537 2855
sw@modeagentur-wagner.com

Sachsen-Anhalt, 
Süd Brandenburg,
Thüringen, Sachsen
Helmut Herrmann
Handelsagentur
Feldstraße 5
01683 Nossen/Starbach 
Tel. 03 52 42 / 7 13 00
Mobil 0171 415 96 36
herrmann-starbach@t-online.de
Gianluca Herrmann
Mobil 0176 2025 64 32
g.herrmann@handelsagentur-herrmann.de 

 Österreich
 Frank Walder
Dorfbachweg 31
A-6372 Oberndorf in Tirol
Mobil +43 (0) 664 256 38 39
Fax +43 (0) 53 52 / 6 17 23
frank@frank-walder.at
Showroom:
Fashion Pavillon
Top 1.1
Alte Mattseerstraße 3
A-5028 Salzburg

 Schweiz
 Hans Jürg Blank
Teximport AG
Textil & Mode Center Zürich
Showroom 360/363/364/372
Thurgauerstrasse 117
CH-8152 Glattpark (Opfikon)
Tel. + 41 44 666 00 07
Mobil + 41 79 241 67 45
hj.blank@teximport.ch

 Frankreich
 Sarl Bottin
Agence Commerciale
12, rue Maurice Burrus
F 68160 Sainte Croix-aux Mines
Tel. +33-(0) 3 89 58 74 44
Mobil 0033-(0) 607 607 612
contact.bottinsarl@gmail.com

Bestellmöglichkeiten
online: www.bernd-goetz.com
E-Mail: info@bernd-goetz.com
Tel.: 0 7147/2 76 29-0
Fax: 0 7147/2 76 29-29

Unsere regionalen Vertretungen:
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